

VIDEO: Poradce Volodymyra Zelenského začal na ukrajinské televizi vyhrožovat Evropě terorismem a zavlečením války do zemí EU, pokud Evropa přestane dodávat zbraně na Ukrajinu! Michailo Podoljak reagoval na slova šéfa evropské diplomacie Josepa Borrella o tom, že válku na Ukrajině lze ukončit snadno pomocí zastavení dodávek zbraní Kyjevu! Jaký je krizový scénář? Ukrajinská armáda by se po zhroucení fronty a před postupující Ruskou armádou evakuovala z Ukrajiny do příhraničních oblastí sousedních zemí EU!

Vedoucí kolotoče :

[Home Video](#) VIDEO: Poradce Volodymyra Zelenského začal na ukrajinské televizi vyhrožovat Evropě terorismem a...



VIDEO: Poradce Volodymyra Zelenského začal na ukrajinské televizi vyhrožovat Evropě terorismem a zavlečením války do zemí EU, pokud Evropa přestane dodávat zbraně na Ukrajinu! Michailo Podoljak reagoval na slova šéfa evropské diplomacie Josepa Borrella o tom, že válku na Ukrajině lze ukončit snadno pomocí zastavení dodávek zbraní Kyjevu! Jaký je krizový scénář? Ukrajinská armáda by se po

zhroucení fronty a před postupující Ruskou armádou evakuovala z Ukrajiny do příhraničních oblastí sousedních zemí EU!

Včerejší výrok šéfa evropské diplomacie Josepa Borrella na španělské televizi o tom, že válku na Ukrajině lze ukončit snadno a rychle tím, že se Ukrajině přestane dodávat munice, má neuvěřitelnou dohru, na kterou Aeronet v předstihu upozornil [1] již ve středu večer.

Poradce Volodymyra Zelenského totiž nelenil a již ve středu večer ostře reagoval na Borrellovy výroky na svém Twitteru, přičemž reakce zaváněla doslova vyhrožováním zavlečením války z Ukrajiny do celé Evropské unie.

Pokud by zůstalo jen u výroku na Twitteru, asi by tato slova Michaila Podoljaka jako Zelenského poradce neměla takový dopad, jenže Podoljak hned následující den ve čtvrtek vystoupil na ukrajinské televizi, kde výhrůžku nejen naplno zopakoval, ale dokonce ji prohloubil a rozšířil způsobem, že už není pochyb o tom, že jde o vydírání a výhrůžku přímo celé Evropské unii.



0:00 / 0:00

Podoljak v televizním vystoupení prohlásil, že Borrell prý měl ve svém vystoupení dodat, že **pokud dojde k zastavení dodávek na Ukrajinu, tak celá Ukrajina bude vystavena genocidě, válka začne v dalších zemích, v Evropě výrazně vzroste počet teroristických útoků** a že poté už nebudeme moci v Evropě sedět v restauracích a jíst v klidu croissanty, protože už nebudeme řídit politické a jiné procesy v Evropě! Podoljak pronesl tyto věty naprosto vážně a oba moderátoři ukrajinské televize na to jen civěli pomalu s otevřenými ústy, protože i na ně to bylo opravdu moc. Podoljak se ani nesnažil svá slova obušovat a zjemňovat, aby nezněly jako vydírání Evropy, že když přestane posílat zbraně, Ukrajinci přenesou válku a terorismus přímo do Evropy, právě naopak.

Podoljak vyhrožuje EU rozšířením války a terorismu do EU, pokud Brusel přestane Ukrajině dodávat zbraně, munici nebo prachy

Poradce Zelenského to přednesl jako ultimátní stanovisko, že prostě je to tak, jak říká. Přestanete nám dodávat zbraně a v tom okamžiku vypukne válka v dalších zemích Evropy, začne vzrůstat počet teroristických útoků a politici v EU již nebudou řídit politické a ani další procesy v Evropě! Pro naši redakci je tento výrok Podoljaka klíčový.

Plně totiž potvrzuje informace našeho redakčního zdroje z okruhu GŠ AČR, který nás informoval o tom, že **NATO a štáby členských zemí vyhodnocují tzv. krizové scénáře**

spojené se situací, kdy Ukrajina po zastavení dodávek munice padne a ukrajinská armáda začne ustupovat na západ Ukrajiny. NATO podle našich informací posuzuje scénář, kdy po uplynutí určitého času dojde k *vyprchání nadšení* zemí EU pro další vyzbrojování Ukrajiny, což může vést ke zhroucení ukrajinské fronty.

Ruská armáda podle tohoto scénáře bude usilovat o demilitarizaci a denacifikaci celé Ukrajiny, nejen východní a jižní části. A to by znamenalo, že Ruská armáda výhledově, v příštích 18 až 36 měsících může být v pozici, že bude hrozit vytlačení ukrajinských vojsk z území Ukrajiny. V takové fázi by hrozily podle stratégů NATO dva další a prakticky nevyhnutelné scénáře, a poslouvejte dobře:

První variantou by byl vstup vojsk NATO na Ukrajinu na zastavení postupu Ruské armády, a to ještě dříve a předtím, než by nastalo vytlačení ukrajinských vojsk z Ukrajiny. Zřejmě by šlo o mírovou misi EU a NATO, kde hlavní úlohu by hrálo Polsko, které by nad západní Ukrajinou vytvořilo demilitarizovanou zónu, protektorát a zřejmě i bezletovou zónu zajišťovanou prostředky NATO.

NATO studuje scénář krizového vývoje války na Ukrajině, co by se stalo s AFU, kdyby Rusové došli až na západ Ukrajiny

Hlavním cílem by bylo zastavit ruský postup a především nedovolit, aby došlo k naplnění druhé varianty, která je v NATO nyní studována jako nejnebezpečnější varianta ze všech a její riziko naplnění a proměny ve skutečnost se radikálně zvyšuje s každým výrokem evropských politiků, kteří byt' jen i pouze naznačí možnost zastavení dodávek zbraní.

Jakmile některý politik toto pronese, třeba i jen jako řečnickou otázku, okamžitě tím hrozí naplnění této druhé varianty, kterou bez servítků odhalil Michailo Podoljak na Twitteru a ve čtvrtek i na ukrajinské televizi. **Tou druhou variantou je vytlačení a de facto evakuace celé ukrajinské armády (AFU) do vytipovaných a NATO dopředu designovaných příhraničních oblastí sousedních zemí EU, které sdílí s Ukrajinou hranice.**



Josep Borrell, ministr zahraničí EU

Jednalo by se o evakuaci ukrajinských vojsk i s veškerou technikou do Polska, Slovenska, Maďarska a Rumunska, přičemž by vznikla samosprávná území a vojenské samosprávné oblasti, které by byly pod kontrolou AFU a pod právním režimem Ukrajiny. **Tento scénář v Evropě si již moc lidí nepamatuje, ale během války ve Vietnamu k tomu došlo v obrovské míře, když vojska severovietnamské armády byla vytlačena do sousedního Laosu**, kde místní vláda neměla sílu a prostředky tomu nějak zabránit, nebo vynutit na Vietnamcích, aby se rozpustili, odevzdali zbraně apod. V následujících letech potom severovietnamská armáda operovala ze základen v Laosu a Američané dokonce Laos a tyto základny bombardovali.

Američané ten krizový scénář znají pod označením *“The Laos Model”*

Náš zdroj z okruhu GŠ AČR nám dodal do redakce materiály, které posuzují rizika naplnění **“The Laos Model”** scénáře v případě ukrajinské armády, která by byla nucena se stáhnout přes hranice do sousedních zemí EU, kde by potom byly vytvořeny ukrajinské tábory a základny de facto na zelené louce. Jenže, **v tomto případě by to asi zelená louka nebyla, spíše by byly AFU poskytnuty a vládami těchto zemí nabídnuty některé nevyužité vojenské posádkové objekty ve zmíněných zemích EU, bývalé kasárny PLA/ČSLA/MLA/RLA, nevyužité průmyslové haly atd.**

Tato evakuace by podle našeho zdroje probíhala pod ochranou NATO a generálního štábu amerických ozbrojených sil v Evropě. Krize by spočívala hlavně v tom, co by se odehrávalo následně. To nikdo netuší a potenciálně by hrozilo jak zavlečení války do Evropy, tak i terorismus. Ukrajinská armáda by se totiž musela transformovat na armádu nového určení, tedy na Osvobozenickou armádu, která by byla cvičena k provádění sabotáží na Ukrajině a v Rusku, ale to by nemuselo Ukrajincům stačit.



Vojáci AFU obsluhují americkou houfnici M-777

Krizový scénář zvažuje situaci, kdy tato armáda by vznesla po evakuaci do zemí EU požadavek na NATO k provedení společného útoku vojsk NATO a této ukrajinské armády proti Ruské armádě na Ukrajině. A tento požadavek by nebyl vyslyšen, byl by odmítnut.

Vedlo by to k tomu, že tato ukrajinská armáda by začala podnikat výpady proti Rusům na Ukrajinu na vlastní pěst z území členských zemí EU a NATO.

A Ruská armáda by zopakovala model Američanů z Vietnamu, začala by bombardovat pozice AFU v Polsku, na Slovensku, v Maďarsku a v Rumunsku stejně, jako to prováděli Američané v Laosu. NATO se opravdu tohoto scénáře obává, protože AFU se opravdu zhroutí jen pár dní poté, co západ a EU přestane Ukrajině dodávat munici a zbraně, v tomto má Borrell pravdu. V tom okamžiku odpor Ukrajinců na frontě padne, protože nebudou mít čím střílet. Rusové dojedou bez odporu až do Užhorodu!

Poradce Zelenského vyhrožuje EU, protože ví, co by se stalo s Ukrajinskou armádou na ústupu a kam by se evakovala

Proto tyto informace, které jsme dostali do naší redakce, dokonale dávají smysl a korelují s tím, jak se chová a jaké výroky vypouští Michailo Podoljak. Ano, dokonale to do sebe zapadá. Západ zastaví dodávky zbraní a ukrajinská armáda po kolapsu se evakuje do EU, dojde k nasunutí milionů zbraní do EU s touto armádou, kvůli korupci v AFU se desítky tisíc těch zbraní dostanou mezi civilisty v EU.

A nejen k civilistům, ale i k teroristům, kriminálním živlům, do podsvětí, paramilitárním skupinám, vypuknou války v některých zemích EU, protože **AFU s sebou přiveze dostatek zbraní pro vyzbrojení několika soukromých armád. To samé se dělo v Laosu, kde severovietnamská armáda obchodovala s místními lidmi**, podporovala probíhající občanskou válku v Laosu, prodávala jim sovětské zbraně a techniku, která potom putovala z Laosu na černé trhy v celé Asii. Toto samé by se začalo odehrávat v Evropě.



Ukrajinská armáda by se Rusům nevzdala a evakuovala by se při posledním ústupu ze západu Ukrajiny do zemí EU, počítá krizový scénář NATO

Podoljak tak v podstatě nejen vyhrožuje, co se bude dít po zastavení dodávek zbraní, ale de facto pouze konstatuje a popisuje očekávatelné procesy, které se začnou odehrávat. **Borrell svým výrokem na španělské televizi prostě jenom odpálil “pojistkovou skříň” a odhalil, jak snadno se ukrajinská armáda může zhroutit.** Neřekl ale nic o procesech, které by tím byly spuštěny. Podoljak tak vyhrožuje EU přenesením války do Evropy a terorismem, protože zastavení dodávek AFU povede k evakuaci armády do zemí EU a k naplněné modelu z Laosu. Evropa se tak dostala sama a vlastní blbostí do neuvěřitelné pasti.

Buď bude vyzbrojovat AFU a riskovat eskalaci konfliktu s Ruskem, anebo bude hrozit scénář z Laosu a evakuace ukrajinských vojsk do několika zemí EU, s čímž už NATO dokonce počítá ve svém krizovém scénáři. Vedlo by to k destabilizaci celé EU, což je samozřejmě cílem Moskvy. Evropa tak nasedla do vlaku, který se řítí do zkázy, ale vyskočit z vlaku znamená také zkázu. A tak se všichni ve vlaku tváří, že čím více se bude přikládat pod kotel lokomotivy, tím větší šanci na přežití budeme mít. Není třeba zdůrazňovat, jaký obraz šílenství to vykresluje o celé Evropě.

-VK-



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



PODOBNÉ ČLÁNKY



VIDEO: Šéf evropské diplomacie konečně řekl pravdu a na španělské televizi prohlásil, že ví přesně, jak zastavit válku na Ukrajině! Prostě přestaneme Ukrajině dodávat zbraně a Ukrajina se za pár dní sama vzdá a válka skončí. Josep Borrell vysvětloval postoj Bruselu, proč Evropská unie chce nadále vyzbrojovat Ukrajinu, že by se z ní po kapitulaci a porážce prý stal stejný loutkový a pro-ruský stát jakým je Bělorusko! Rusko právě odstoupilo od smlouvy o konvenčních silách v Evropě! A proč po Rudém náměstí jel jenom 1 tank a pár typů zbraňových komplexů? Putinův děsivý vzkaz!

Kvě 10, 2023



VIDEO: Rusko zažilo bod zlomu a Kreml se poprvé distancoval od státní vlajky generála Vlasova! Ruská vlajka byla potupně během vojenské přehlídky ke Dni vítězství nesena ve svinutém stavu na žerdi, pouze rudý prapor

Vítězství se třepetal ve větru! Naše video porovnává přehlídku vloni a letos! Je to signál a povel Kremlu k rekonstrukci a obnově Sovětského svazu, zaznívá na ruských sociálních sítích! A Putin zmínil SSSR v projevu už zcela jasně! Přinášíme exkluzivní překlad s českými titulky!

Kvě 9, 2023

73

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.



5000



5000

Zasílat

od nových od starých od palců

Upozornit na



Návštěvník

Zdochýnajúca kobyla ukrutne kope, preto potrebuje nutne infúziu v podobe vojny, inak o mesiac, dva skape... v podstate skape aj tak, ale aj my s ňou.



Návštěvník

V Evropě rastie hrozba neonacistického teroru pochádzajúceho z Ukrajiny – píše investigatívny novinár Kit Klarenberg na americkom portáli „Grayzone

<https://cz24.news/v-europe-rastie-hrozba-neonastickeho-teroru-pochadzajuceho-z-ukrajiny-pise-investigativny-novinar-kit-klarenberg-na-americkom-portali-grayzone/>

11. května 2023



Návštěvník

SOUVISLOSTI

“Podoljak vyhrožuje EU rozšířením války a terorismu do EU, pokud Brusel přestane Ukrajině dodávat zbraně, munici nebo prachy.”

-VK-

“Izrael (Židovstvo) je velkým mistrem přetvářky, tajemným a neviditelným kvasem dějin. Jeho historie a vývoj nikdy neprobíhaly v denním světle, nýbrž v temnotách noci. Je to národ konspirace, zednářských lóží a tajně připravovaných revolucí. Izrael nikdy nevystoupil ve světle dějin jako zodpovědná veličina. Veškerou viditelnou vinu za francouzskou revoluci nesou Francouzi, za ruskou Rusové, za nacismus Němci, ale skutečná hnací síla historické dialektiky vždy zůstala skryta v pozadí. Ta bude zřejmá teprve tehdy, až se nad celým světem chopí žezla židovský král, tedy vláda Antikrista.“
(Helmut Friedlmayer)

Satanova synagoga: talmudsko-kabbalistické, organizované mocenské Židovstvo a jím řízené zednářstvo. To je ta skutečná síla, která stojí za vražděním národů! Vyvoláváním válek, revolucí, převratů a nepokojů. A to s finálním cílem totálního ujařmení lidstva. Konflikt na Ukrajině není nic jiného, než jen další zločin v celé dlouhé řadě zločinů proti národům! A to je nutné neustále zdůrazňovat a opakovat. Ukazovat skutečného viníka, který stojí za současným stavem záměrně rozvráceného světa.



Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ – Znalecký posudek, vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v Bernu

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf

Manfred Jacobs; TALMUDISMUS ARCINEPŘÍTEL LIDSTVA – ŽIDOVSTVO, ZEDNÁŘSTVO, SVĚTOVÁ VLÁDA DÍL 2

http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Talmudismus_arcineprite_lidstva_Dil_2.pdf

Johannes Rothkranz; K ČEMU VLASTNĚ SLOUŽÍ “VÁLKA PROTI TERORISMU”?

https://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/K_cemu_vlastne_slouzi_valka_proti_terorismu.pdf



Návštěvník

Pokud dojde ke zhroucení ukrajinské armády tak odhaduji, že většina obyčejných vojáků uteče a vrátí se domů. Myslím, že jediný, kdo by byl ochotný tyto blázný poslouchat, by byli příslušníci nacistických praporů a to by opravdu byl problém.



Návštěvník

To se v celé Evropě nenajde vůbec nikdo kdo by se těm ukrajinským žebrákům měl odvahu postavit?



Návštěvník

Poláci si to s Banderovci vyřídí ručně stručně, o tom nepochybuju



Návštěvník

Ta informační válka vůči nám už nějak nezabírá. Možná to tak cítím jen já.

Dočetla jsem se, že nás stejně v nejbližší době má postihnout něco jako celosvětová potopa. Zůstanou jen ostrůvky pro život. Proč si tedy ničit nervy.

Antarktida také skrývá velká překvapení.

A zatím co se pomalu a jistě likvidujeme s částí eu, tak na druhé straně se dějí věci neuvěřitelné.

Možná někdo znáte japonské počítání, já žasnu.

V Číně

<https://cz24.news/s-evropskou-prosperitou-primo-do-pangejtu-komentar-stepana-chaba/>

Podívejte se na ty děti, neuvěřitelné srovnání s tím naším vyspělým světem.



Návštěvník

Honzičko chce to klid, vono se to nějak vyvrbí, momentálně my s tím moc neuděláme uvidím jak dopadne červen.



Návštěvník

To si poslechnu radeji Slovanku Katerinu Konecnou.



Návštěvník

Jednalo by se o evakuaci ukrajinských vojsk i s veškerou technikou do Polska, Slovenska, Maďarska a Rumunska, přičemž by vznikla samosprávní území a vojenské samosprávní oblasti, které by byly pod kontrolou AFU a pod právním režimem Ukrajiny. ...

Něco takového už česká armáda nacvičovala vloni 😊

Armáda otestovala novou zbraň. Municí jsou informace a rychlá reakce

https://www.idnes.cz/zpravy/nato/armada-cviceni-powerfull-word-libava-vyber-psycho-informacni.A221016_145130_zpr_nato_inc

16. října 2022

Pod důmyslným námětem měly na dvě stovky vojáků specializovaných jednotek z Česka, Slovenska, Maďarska a Německa a pozorovatelů z Belgie a USA ve vojenském prostoru Libavá za úkol odhalovat nepřátelskou propagandu, vyvracet dezinformace a čelit komplexním hybridním útokům, které nepřítel během válečného konfliktu využije pro znesnadnění obrany i zastrašení obyvatelstva a rozdělení společnosti.

...

*Fiktivní scénář cvičení vycházel ze situace, kdy je východní hranice NATO ohrožena aliancí několika států. **Do Polska vtrhnou nepřátelská vojska a valí se nezadržitelně dál. Ze země proudí tisíce uprchlíků i na území Česka a vláda proto rozhodne o evakuaci dvou krajů, aby pohotovostní jednotky NATO mohly připravit obranu a pokusily se útok zastavit.***

Evakuaci obyvatel, příjem uprchlíků i budování obranných pozic ale značně komplikují nepřátelské dezinformace, propaganda i sabotáže. Záškodníci podnikají útoky na kritickou infrastrukturu, ničí vysílače, nefunguje rozhlas, objevují se falešné zpravodajské internetové portály a sociálními sítěmi se šíří hrůzostrašná videa i nepravdivé pokyny, například kam a kdy se mají lidé k evakuaci dostavit nebo že uprchlíci vyrabují po cestě jejich domy.

„Ve vnitrozemí vás čeká hlad a smrt! Probíhá separace dětí od rodičů. Systematické vyvražďování seniorů. Zůstaňte doma. Vydrže, my vás zachráníme,“ hlásal například jeden z letáků i se zjevnými chybami, který cvičící jednotky zachytily v jedné z okolních obcí.

Na internetu se zase objevuje video se změněnou zvukovou stopou, které hlásá, že obyvatelstvo nikdo nebude bránit.

...

K boji v informačním prostředí jsou přitom během cvičení použity simulované zpravodajské weby a sociální sítě. Analytické týmy cvičících musí neustále vyhodnocovat zprávy z terénu, obsah médií, odhalovat nepřátelskou propagandu a navrhnout protopatření.

Místo protitankových střel či obrněnců zde hlavní roli hrají kamery, počítače, fotoaparáty a tiskárny. A v polních podmínkách mají vojáci k dispozici i televizní a rozhlasová studia a střížny v pancéřovaných nákladních automobilech, které na cvičení přivezla specializovaná německá jednotka.

...

Mašinerie v reakci se spouští okamžitě. Na místo vyjíždí tým vojáků jednat přímo s místní samosprávou i občany, zřizuje informační centrum a zároveň pátrá po osobách, které letáky roznášely.

V polních podmínkách tábora experti bleskově připravují vlastní plakáty, rozhlasové vysílání, videoreportáž i zpravodajské texty a příspěvky pro sociální sítě, které mají lživou propagandu udusit hned v zárodku.

K boji v informačním prostředí jsou přitom během cvičení použity simulované zpravodajské weby a sociální sítě. Analytické týmy cvičících musí neustále

vyhodnocovat zprávy z terénu, obsah médií, odhalovat nepřátelskou propagandu a navrhnout protiopatření.

Místo protitankových střel či obrněnců zde hlavní roli hrají kamery, počítače, fotoaparáty a tiskárny. A v polních podmínkách mají vojáci k dispozici i televizní a rozhlasová studia a střížny v pancéřovaných nákladních automobilech, které na cvičení přivezla specializovaná německá jednotka.

„Jde vlastně o běžné komerční technické vybavení pro televizní nebo rozhlasové vysílání. Je ovšem instalováno do vozidel, které musí obstát i na bojišti,“ vysvětlil Frank Scheffler z operačního komunikačního centra německého Bundeswehru. Jeho jednotka se přímo specializuje na podporu bojových jednotek v mediálních aktivitách.

...

Takže už i Česká armáda má a trénuje dezinformační jednotku pro vedení “informační války” 😊

Určitě tréninkově monitorují i Aeronet ... kluci zdravíme vás 😊

Jak hodně vymytý mozek musí někdo mít, aby se do takové jednotky dostal? 😊

A dělal taková zvěrstva jako Britové s Ukrajincema v Buči?



Návštěvník

To není nic jiného než spuštění a rozpoutání války. Jen totál gummy to mohou nazvat jinak.



Návštěvník

Platónský rok říká dost jasně, že ustupující ohnivý Beran ♈ - kolektivní záchod, bude zadušen posilujícím zemitým Býkem ♉ - Slovany. Východní matčina Venuše ♀ zadupe do země západní otčinu Mars ♂.

Čili ať se mi to tak líbí či ne, všechno bude podřízeno uskutečnění tzv. 2.varianty, jenom proto, aby globalisti naplnili předurčený scénář Platónského roku.

To samé platí na amerických kontinentech, kde zemitého Býka ♉ představují indiáni a eskymáci. Rovněž v Austrálii nejspíš nastane revoluce původních obyvatel spojených se zemským živlem ♁.

Mockrát jsem to tady psal.